

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Budapest, decz. 2.

A lippe-detmoldi trónörököségi kérdés, a mely tavaly nyáron a bírói elhatározásnak annyi gondot okozott, most ismét napirenden van a lippei trónörököségi kérdés.

mihelyt a pápa kilep a vatikánból, rögtön lerombolódik az a misztikus kő a nagy fogolyról s az egész világ be fogja látni, hogy a pápa teljesen szabad.

szívóvan megkövetelni azt, hogy a házasság és tanúk a polgári házasságkötés ünnepélyes jelleghez méltó és viszonylagos megfelelő tisztességes ruházatban jelenjenek meg.

tanúk a valikhoz intézett és a nagykövetekkel közölt utasításban elrendelték, hogy a csapatok erőlyesen járjanak el a rendezárokkal szemben, de a külföldi alattvalókkal szemben tartózkodniuk kell minden beavatkozástól, hogy a felszólalások elkerültesse.

tek össze, hogy a december 19-én tartandó vármegyei tisztújításon a minden irányban tejeszkedni kívánó néppárt ellen megvédjék a vármegyei tisztú karát s azzal együtt biztosítsák a szabadelvű gondolkodás uralmát Vasvármegyében.

A római kérdésről írt egy feltűnést keltő riportát gróf Hoensbroeck plé, egy volt jezsuita. A riport legfontosabb része az, a melyben Hoensbroeck kimondja, hogy az egyházi állam visszaállításától vagy vissza nem állításától egyáltalán nem függ, hogy a pápa a saját hatalmát függetlenül és korlátlanul gyakorolhatja-e?

Keleti bonyodalom. A szultánnak valóban nincs szerencséje! Elkövetett olyasvalamit, a mi szinte példátlan a diplomácia évkönyveiben. Megalakodott, könyörgő levelet intézett egy idegen állam miniszterelnökéhez és lekötötte a becsületszavát egy keresztény hatalmasság vezérő államférfiának, de szinte minden eredmény nélkül.

VIDÉK. * Hazaftas román tanítótkos értekezlete. Az Arad és Vidék december 1. számában a következő felhívást olvassuk: "November hónapban összegyűlt Lippán Arad-Temes és Krassó-Szörény megye több gör. kel. román tanítója titkos értekezletre.

Ernst Kelemen lelkes beszéddel üdvözölte az értekezletet s különösen hangsúlyozta az egyetértés és együttműködés szükségét egy újabb jelentős és vármegyei ügyben, melynek tárgya a kőművesek elleni, azután egyhangú lelkesedéssel kimondta az értekezlet, hogy dr. Károlyi Antal alispán dr. Bezzerdy István főjegyző, Nagy Jenő tiszti ügyész, Bárdossy István úrrelősi elnök, a kik eddig is ezen hivatalokat viselték, jelesleg támogatják. Ezek után árvászközi ülnökökkel kijelölték: Ritter József, Szalay Gyula, Török Károly, Bíró István, Hemesy Antal, Pogány István, és Radányi Emil, eddigi harmad aljegyző. Jegyzőkké Somogyi József és Gniger Ignác, aljegyzőkké jelölték Horváth Dezső első aljegyző, Pulay Ferenc, második aljegyző. Szakonyi István harmad, ifj. Rezsiz Ede negyed, dr. Bartholdeisz György, esetleg Rusa Béla ötöd aljegyző; házi pénztárnosa Seifer Lajos, ellenőrök Szilágyi Ferenc, árvapénztárnosa Wallisics Mihály; járási főbírókká jelölték: szombathelyi járás Boczay Gáspár, közégi járás Somogyi Miklós, sárvári járás Ajkay Gyula, vasvári járás Molnárffy Géza, kőröndi járás Rusa Lázár, német-újvári járás: Ujvári Dörmög Lajos, felső-őri járás: Szabó Elek, kisczelli járás: Jakab Bölg, szentgotthárdi járás: Popp Antal, mura-szombathelyi járás: Pálfi Pongrácz, az összes, eddig hivatalban volt szolgabírók is kijelöltek. Ezek után Ernst Kelemen és Szabó László elnökökkel alakították a végrehajtóbizottságot s azután felszólalt Pesthelyi Andor gróf, a mely földművelési miniszter és kijelentette, hogy a most megállapított névsor támogatását magára nézve erkölcsi kötelességnek tartja s szavatolva azon jelöltek is támogatja, akik rokonszenve nem bírák s ajánlja, hogy az értekezlet ebben az irányban hozzon határozatot. A grófnak felszólalásának perceként át tartó és gróvizó számba menő zajos felhangja fogadta s Ernst Kelemen elnök kihirdette a határozatot az indítvány értelmében. A néppártiak emlegettek ugyan alszajjelöltek Szabó Ernő bucsui nagybirtokost, de utjabban, úgy látszik, lemondtak az akcióról.

Tisztújítás Liptóvármegyében. Liptóvármegyei törvényhatósági bizottsága a tisztújítás december 19-ére tűzte ki. Nagybörműtertké változások — legalább az eddigi kompromisszumok szerint — aligha fognak beállni. Amint azonban mint tudósítottunk írja, már bizonyos, hogy az alszajpártok beállítását ki harcolt meg előzetesen, amelyben az eddigi alispán, Andaházy Géza, ellenében, a ki már 18 éves viselt és tisztviselt, Palugyay Gyula, a megyének évek hosszú sora óta volt főjegyzője lépett fel. Mindkettőnek szívesen pártja van, úgy látszik azonban, hogy Palugyay főjegyző nyeri el a többséget, ha csak a néppárt bocsát nem áll rajta, a miért nem, a szabadelvű szervezkedés gyűlési Palugyay nyitotta meg lelkes néppártellenes beszéddel. A néppárt azonban csak az esetben diadalmas-kodhatna, ha a nemzetiségiek szövetkezése és a helyi gazdasági szövetkezések Palugyay győzelmét esetén Balló Rezső megyei aljegyző választaték meg főjegyzővé; az aljegyzői állásért pedig híri szerint ketten fogják vetélkedni: Palugyay Móricz és Kisselyi Árpád. Erdekess, hogy az idén a szokásos tisztújítást a leg-nagyon valószínűsített szerint el fog maradni s a banket költségét Liptó-Szent-Miklós valamely közhasznú intézménye javára fogják adni.

A téli műtarlat. Ismerjük Frédéric-Thomas Graindorge urat, a kinek önmagáról és a világról írt folyócséit Taine adta ki vagy harmincz évvel ezelőt. Vannak ugyan, akik azt mondják, hogy Graindorge ur semmivel sem volt realisabb alak, mint Carlyle bizarr filozófiai Teufelsdröck-je, de híjgyük el, hogy Graindorge csakugyan élt, Jenában doktoratust tett a bölcsész tudományból, Amerikában meggazdagodott az olajjal és beszélt sershussal való kereskedésben, élete végét pedig Párisban töltötte el, élvezte és analizálva a társadalmat, a melynek körében élt. Hosszu, sovány, kissé száraz ember volt, a kinek megvoltak a maga, többnyire pessimista zű gondolatai, de a ki nagyon szerette a szépet és nagy fogékonysággal volt felruházva a művészetek iránt. Tegyük fel, hogy Graindorge ur még nem halt meg, sőt tegyük fel, hogy vasárnap megnézte velünk a műcsarnokban megnyílt téli műtarlatot. Taine megjegyzi róla, hogy nagy gyöngélev birt az általános eszmék iránt és mit sem szerelt jobban, mint egy sereg többé-kevésbé különböző jelenségből levonni az általános következtetéseket. Nagyon valószínű ezért, hogy míg általában a műcsarnok terméne, meg-megigazítva egyik-másik kép előtt érdekesen és a technikai hálkövesek konstataciója mellett elmeje főleg azáltal foglalkozott, hogy megállapítsa azokat az általános elveket, a melyek a tárlatot jellemzik és végezve, körülbelül így szólt volna:

sikerült festéseket, egyszerűságra konstatálom, hogy mint következnek a képek egymásra. Itt egy tájkép, mellette arczkép, azután semmitmondó genre, újra arczkép, esendélet, megint arczkép és így tovább, ismétlődve újra, meg újra. Nagyon szűkös holmit feleltet kezem láttam. Ime, olyan korszakban élünk, amelyben viharosan dúl az eszmék esatája, de abból e termékek alig hatolt be valami. Alig látok egy-két olyan képet, a mely a társadalom nagy vajadására emlékeztet, vagy a melyik gondolatokat ébreszt bennem. Böcklinre ne hivatkozzék! Először is Böcklin csak a művészetben hirdett forradalmi eszméket meg azután az itt kiállított művei nem is valami jellemzők. Suck az már más! De általában mintha a kiállított művészek tudomást sem vennének az eszmék forogtegeről és kívül az élet ártán festenek az arczképeket, meg a esendéleteket, az erdőreszleteket és a pákoszios gyerekeket.

Először is, hogy e művészek kevésbé filozofusok. De csak nem akarjuk, hogy csupa allegóriákat állítsanak ki, vagy vezércímeket fessenek meg? Ne felejdjük, hogy a művészet elsősorban élvezeti ezikk, luxus és nem a társadalmi tudomány repertoriuma. Igaz, hogy sokkal jobban megragad bennünket az olyan mű, a mely létünk nagy vívdóasait tünteti föl, de azért ne kisebbítse a tájkép meg a genre becsét se. A természet szépsége és a tájakon elömlő hangulat, az élet apró jelenetei és a színek meg a vonalak harmoniaja elötlők lekünnék és még bennük gyönyörködünk, felejdjük az élet bajait és a körülöttünk dúló harez lázát. Mit gondol, olyan nagy baj az, ha egy percze kiszabadulhatunk az élet küzdelmes forgatagából?

küldött: egy női és egy férfi arczkép. Hogy mindkettő felette gondos és nagyon sikerült alkotás, nem lephet meg senkit, de különösen a női arczkép az, melynek sok bámulója lesz. Valóságos remek. Nagyon szép munka a Richir Hermann két arczkép. Mindkettő női arczkép. Az első egy kreol arczu, izzó-szemű leány tüntet fel, valóságos virtuoz munka a sárga tonusokkal. Kevesbbé hat a másik női arczkép, a mely szintén nagyon gondos kidolgozásra vall, de a nő úgy áll, hogy az ember szinte attól tart: kieszik a rámból. Karloszky Bertalan, az a nagy talentum, finom művész, nagy női arczképet állított ki. Végtelem minuciozus kivitelű két valamennyi. Legjobban hat az, a melyik az I. számú teremben van kiállítva. Ideges fény ül a szemekben, idegesen csukott ajkák és indulatosan feszülő ruha a testen. Kezében legyenyöt tart, a melyet — szinte látszik — idegesen lenget ide-oda. A századévi ideges asszony pompás arczképe. Szinte ideális nyugalom ül Karloszky egy másik arczképén, a legszebben, a mely profilan tünteti föl ugyanazt a nőalakot. A háttérben japán rajz látszik és lehetetlen nem bámulni a készültésként, a melylyel Karloszky ezt az interieuret megfestette. Nagy sikert jelent az idei tárlat László Fülöpnek. Ez a fiatal ember annyira beváltja a hozzá fűzött reményeket, hogy maholnap komolyan számba fogják venni. Arczképei közül a legszebb Miss May világszám megfestett képmása, a leghatasosabb pedig Gregorius bolgár metropolitáról festett nagy képe. Az arczképekben kívül László még két más képet is állított ki: "Hulló levelek" és "Elmúlt idők". Rokkant honvédekéket ábrázol mind a két festmény, ősi környezetben és az érdemük nem kisebb, mint az arczképeké.

Pigheim női arczképét, a melyek nagy tudással, sok erővel megfestett képek, míg Ferraris Arthur két női arczképét a finom eszekezelés ajánlja. Legvégtül hagyunk Csák István, aki egy megragadó szépségű női arczképet állított ki. Kár, hogy a láb kissé feszese van rajzolva. A fiatal festők közül sok elismerés illeti Veress Zoltán, a ki genreképei mellett egy bájos gyermekleány arczképet is állított ki. Legsikerültebb festménye az "Egy nota" című, amely egy ptyókös öreg asszonyt ábrázol, a mint jökevdű mas-gyerekek rhögése között ingadozó léptekkel jár valami régi lassú. Rataeli gyöngédség jellemzi Csák István "Me-regyó" című kis festményét. Nagyon kedves képe Brown T. Austen vízfestménye: Friss főkohely, amely egy tenyeres-talpas, pirosposztagos leányt ábrázol, a mint a homályos istállóban triss szalmát hanyaborjok alá, a melyek kedves butasággal nyujtják fejleje kíváncsi fejének. A régi művészt csodáljuk Firtle Walter új festményében, a mely "Kerben" címzet visel és egy csomó leányt tüntet fel a zöld gyepen. A világi-tás bizonytalansága mellett nem lehet tudni, reggel van-e vagy délut, este vagy délután. Annál pompásabb világitása van Mac Ewen Walter festménye: Egy mese, amely egy csomó hollandi főköfős leányt és asszonyt ábrázol hollandi interieureben, amint egyik társnyúl elbeszélésére figyelnek. De beszéljünk már magyar festőről is. Ott van a Jendrassik Jenő szép képe: Beküljünk ki. A festmény pendantja a művész tavaly kiállított empiré-képeinek és a duzzogó, de a kibékülést még sem nagyon idegenkedő fiatal leány arczá nagy bravúrosan van megfestve. Pompás humor ömlik el Lenkeine Hoffmann Iona festményén: Tót trólium, a mely három mosolygó gyermek arczképet tüntet fel egymás mellett, tót mándliában. Bájos Wostroy Carló három gráciája és igen csinosak Skutetszky tiszta és gondos kivitelű olaszországi képei. Ugyanezek az erények ajánlja Telepy Károly festményeit is, míg Mannheim

— Kedves uram! A tárlat elég szép és díszre-lettel kell kiemelnem, hogy épen akkora, amekkoráknak tisztességgel helyet lehetett adni. Rossz képet alig láttam kettő-háromat, láttam azonban sok nagy és igazi művészetet megfestett képet. De én mindig úgy tudtam, hogy a művészet az élet kifejezése és a művész a kor mozgalmainak a tolmácsolója. Ebből a szempontból a tárlat kisszerű benyomást tesz reám. Végigmentem a nyolcz termet, meg a folyosót, és amikor megbámultam a

— Igaza van, Graindorge ur, de nem egészen. Az ön szellemi apjának: Taine-nek nagy barátja: Renan mondta, hogy az igazságnak

— Nem szabad megfeledkezniük Fleury gyönyörű női arczképéről és külön hely illet meg Alma Tadema pompás férfiarczképét. A barnás tonusban tartott kép befejezett alkotás. Arczképekről szólv, ki kell emelnünk meg Csáky Albin arczképét, a melyet Balló Ede festett meg, ugyszintén

— Nem szabad megfeledkezniük Fleury gyönyörű női arczképéről és külön hely illet meg Alma Tadema pompás férfiarczképét. A barnás tonusban tartott kép befejezett alkotás. Arczképekről szólv, ki kell emelnünk meg Csáky Albin arczképét, a melyet Balló Ede festett meg, ugyszintén

— Nem szabad megfeledkezniük Fleury gyönyörű női arczképéről és külön hely illet meg Alma Tadema pompás férfiarczképét. A barnás tonusban tartott kép befejezett alkotás. Arczképekről szólv, ki kell emelnünk meg Csáky Albin arczképét, a melyet Balló Ede festett meg, ugyszintén

New-York, decz. 1. Havnami távirat szerint a spanyolok teljesen megverték a Gomez vezetése alatt álló felkelő csapatot. A felkelők 80 halottat és 100 sebesültet számláltak, a spanyolok 8 halottat és 18 sebesültet.

KÖZGAZDASÁG.

Washington, decz. 1. Az államkincstár bevételi novemberben 25,986,503, a kiadások 27,117,708 dollár voltak.

A kőbányai sertéspiac megnyitása.

Megírthuk, hogy Darányi Ignác földművelésügyi miniszter a képviselőházban kijelentette, hogy mi-helyi a fertőlenitési munkálatokat befejezik, a kőbányai sertéspiacot ideiglenesen megnyitja. A sertéspiac dezentralizálása, vagy a kőbányai piac áthelyezésének kérdésében azonban egy-egy kételkedés ösztönözi és csak azután fog-e kérdésekben végleges határozni. A miniszter már ki is adta a kőbányai piac ideiglenes megnyitására vonatkozó rendeletét, melynek szövege a következő:

A kőbányai sertéspiac fertőlenítés befejeztével, további rendelkezésemellett megengedem, hogy f. évi december hó 15-től kezdve, belső sertéseket ismét erre a piacra szállítani lehessen, a piac állategészségügyi rendtartására megállapított határozások megtartásával felül azonban még a következő feltételek köztöm ki:

1. A kőbányai piacra sertéseket csak olyan községből szabad szállítani, melyben a sertésekre veszélyes ragadós betegség miatt (sem községi, sem udvari, major stb.) már nem áll fenn s csak akkor, ha a sertések ily községben legalább 10 napon át, más sertésektől teljesen elkülönítve állottak és vasútra való felrakásuk előtt, állami állatorvos által eszközölt vizsgálat alapján teljesen egészségeseknek bizonyultak.

2. Az elkülönítésre, ennek ellenőrzésére és igazolására nére rendeltem, hogy a sertéstulajdonos, illetve birtokos Kőbányára szánt sertéseinek számát és az elkülönítés helyét az illetékes községi előjáróságnak (városokban rendkapitányi hivatalnak) jelentse be és ezen adatokat, valamint az elszállítás napját s a használandó rakodó állomás nevét egyidejűleg táviratban az illetékes ker. állami állatorvossal is közölje.

Ezen bejelentések már most eszközölhetők, de a rakodások csak december hó 15-én vehetik kezdetüket. 3. A községi előjáróság (rendörkapitányi hivatal) e régből kiküldött közege által a bejelentés vétele után azonnal meggyőződik az elkülönítés végrehajtásáról és ellenőrzéséről annak szakadatlan megtartásáról, mindaddig, amíg a sertéseket vasútra rakás céljából el nem hajják.

4. Híraló telepeken, pusztákon, majorokban, lepelőkön stb. más sertésektől köztudomás szerint amugy is külön tartott sertéállományokból Kőbányára szállítandó sertések elkülönítéséről eleinkint; a 2. pontban előírt bejelentés kötelezettségét azonban ily sertésekre néve is tartatom.

5. Ha az elkülönített sertések az elkülönítés tartama alatt más sertésekkel érintkeznek, vagy ha létszámukban bármily okból változás áll be, ugyszintén, ha az elkülönített sertések között vagy a 4. pontban említett állományokban megbetegedés vagy elhullás fordul elő, erről az előjáróság, illetve rendörkapitányi hivatal az illetékes ker. áll. állatorvos a Kőbányára szállítandó sertések tulajdonosának, vagy birtokosának költségére táviratban azonnal értesíti s akkor a sertéseknek Kőbányára szállítása csak abban az esetben engedhető meg,

ha a ker. állami állatorvos a fel költségére a helyszínen tartott vizsgálatot megállapította, hogy a felmerült körülmény a sertések kedvezőtlen egészségügyi állapotára gyanoukat nem szolgálta.

6. Sertésekre szóló marhalevelet csak abban az esetben szabad Kőbányára irányítani, ha annak hátulján a községi előjáróság, illetve rendörkapitányi hivatal igazolta, hogy a sertések tartózkodási helyén sertésekre állategészség-rendőri zárlat nem áll fenn, továbbá, hogy az elszállítandó sertéseket, illetve a 4. pontban említett állományokat legalább 10 napon át és az elhajításig külön tartották.

7. A kerületi állami állatorvos a szállítás bejelentésnek vétele után a rendelkezésére álló adatokból azonnal megállapítja, hogy a kérdéses sertések elszállítását nem gátolja-e valamely állategészség-rendőri indok s ha igen, erről az érdekelteket azonnal értesíti, ellenkező esetben pedig vele a rakodás napját küzi, mely azonban a bejelentés vételeétől számoltató tíz napon belül nem lehet.

A rakodás napjának kitűzésénél a ker. állami állatorvos a bejelentések sorrendjét lehetőleg megtartani köteles s ha a kitűzött napra a rakodó állományon egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt meg nem jelenhetne, akkor a szükséges adatok közlése mellett tartozik a kőbányai ker. állategészségügyi hivatalnak legalább 48 órával a kitűzött határidő előtt táviratban megkeresni, hogy a rakodásról egy állami állatorvost küldjön ki.

8. A rakodón az állami állatorvos megvizsgálja, hogy a Kőbányára szállítandó sertések marhalevele a 6. pontban előírt igazolással bir-e és hogy a sertések egészségügyi állapotát teljesen gyantalan-e? - Hiányok, illetve gyantók megállapítása esetén a Kőbányára való szállítást nem engedélyezem, ellenkező esetben pedig a marhalevelek hátulján azzal a záradékkal látja el: «... db. sertés egészséges, Kőbányára elszállítható.» Kelt, aláírás és pecsét.

9. A vasúti közegek csak ily záradékkal ellátott marhalevelet alapján vehetnek fel sertéseket Kőbányára való szállítás végett.

10. Kiváló gondot kell fordítani az állami állatorvosnak a vasúti kocsiok vizsgálatára, s ha azt találni, hogy a kocsiok akár tisztítva, akár fertőtlenítve hiányos, köteles az állomás főnökét erről haladéktalanul értesíteni és egy állomási tisztviselő jelenlétében a hiányokról jegyzőkönyvet felvenni, abba a kocsit fertőtlenítést igazoló sárga lap összes adatait bejegyezni, a sárga lapot a kocsirolt elköltölti és a jegyzőkönyvet az állomási közeg által aláírva, hozzáam azonnal fertőtleníteni.

Ilyen kifogásolt kocsit újabb fertőtlenítés nélkül állat szállításra használni tilos.

12. Az elkülönítés és állatorvosi vizsgálat költségei a sertések tulajdonosát, illetve birtokosát terhelik.

11. A vizsgálat költségét (esúpon napidíj és utazási költség, vizsgálati díj nem jár) a vasúti állomás pénztára az állami állatorvos által írt és aláírt költségjegyzék alapján a rakodótelek által feladott sertések árnyában szedi be és a napidíj után járó bérlegdíjnak megfelelő bélyeggel ellátott nyugtára fizeti ki az eljáró állami állatorvosnak.

13. Kőbányára érkező oly sertésszállítványok, melyeket állami állatorvos vizsgálata nélkül adtak fel vasútra, vagy a melyekben a kirakáskor csak egy darabot is valamely, sertésekre ragadós betegségben szenvedőnek találunk, azonnal a származás helyére visszazállítandók, vagy pedig azonnali leállítás céljából közvetlenül budapesti henteshez szállítandók.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Engedélyezési tárgyalás. Az aradi és esanádi egyesült vasutak által a nemeg megnyitott gurahoncz-nagyhalmágyi vonal folytatásaképp tervezett nagyhalmágy-

brádi vonal engedélyezési tárgyalása december hó 3-án délelőtt 11 órákor fog a kereskedelemügyi miniszteriumban megtartani.

Közigazgatási bejárás. A kereskedelemügyi miniszter a varas-uj-aradi helyi érdekű vasutnak köz-igazgatási bejárást gróf Zselenszky Róbert tervezete alapján elrendelte s megkezdésének időpontjául folyó évi december hó 12-ik napjának délelőtti kilencz óráját, összejöveteli helyül pedig az új-aradi község-házat tűzte ki.

Műtanrendőri bejárás. A kereskedelemügyi miniszter a zseb-és-kövesvonal felállításaképp Csákvártól Bakáig megépített helyi érdekű vasut műtanrendőri bejárást elrendelte, s megkezdésének időpontjául folyó évi december hó 5-ik napjának délelőtti kilencz óráját, összejöveteli helyül pedig a csákvári állomás felvételi épületét tűzte ki.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

A kiállítás történelmi főcsoportjában holnap lesz a renaissance-épület átadása, melynek nemcsak alakja, hanem belseje is készen van. A történelmi csoport épületei Alpar műegyetemi tanár terve szerint készültek, míg a belső berendezés, a boltzok, oldalfalak, interieurok művészi díszítésével Schickedanz Albert tanárt és Herzog Fülöp műépítést bízták meg, a kinek a termék előkészítésében Pauli Erich fiatal festőművész segítkezett. Hat hónap óta szakadatlanul dolgoztak a renaissance-épület és a vadjuhnyádi vár belső díszítésén és feladatukat frissen oldották meg. E két monumentális épület berendezése és belső díszítése történelmi és művészeti tekintetben egyaránt becses. Nem kevesebb, mint harminczkétféle helyiség van e két épületben s mindenik gyönyörűen van dekorálva történelmünk kiváló alakjaival, czimpekkel, allegorikus képekkel s a magyar dekoratív stílus történelmi nevezetességei mintáival. A renaissance-épület földszintjén, hol a hadtörténelmi kiállítás lesz, három óriási terem van. A középső a török hódoltság, s a másik a 16. és 17-k századihol valóképekkel. A melléképületek közt, a havá az egyházi tárgyak jönnek, melyből a Bakács-kápolna vörös márvány falai-val, mely hű utána a szesztergomi bazilika híres kápolnáinak. Az emeleten az egyik terem a poszonyi vár-szánc díszítését tünteti fel, egy másik a halapészi egyetemi templom s a harmadik a poszonyi gróf Lamberg palota művészi motívumai felhasználásával készült. A termék menyetést freskók díktik. A vadjuhnyádi vár földszintjén van a levélter, a bártfai városok díszterme, a csütörtöki helyi kápolna s a lovagterem, az emeleten a maksai fatemplom utána, a korvina könyvtár s a nagy lovagterem. E mellett egész sora az apró kápolnáknak, melyeknek művészi díszítését Schickedanz tanár az ország minden részén nagy fáradsággal gyűjtötte össze. Az átadás holnap egész éjszaka történik meg s legközelebb megkezdik a pompás termekben a kiállítási tárgyak elhelyezését.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, decz. 2-án. Zárva.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, decz. 2-án. Az álidozat. Eredeti szomorudjáték 5 felvonásban. Irta Vörösmarty Mihály. Kezdeté 7 órákor.

AR-SZÍNHÁZ. Nagy b. 26. sz. Havi b. 2. sz. Budapest, 1895. decz. 2-án. Az álidozat. A windsori vignök. Vig opera 3 felvonásban. Zenejét szerzte Nikolai. Szövegét Shakespeare után írta Mosenthal. Fordította Csépregi. Kezdeté 7 órákor.

A falu rossza. 100 arany pályadíjjal jutalmazott eredeti népszimű dalokkal 3 felv. Irta Tóth Ede. Zenejét összeállította Erkel Gyula. Kezdeté 7 órákor.

GRAND-ORPHEUM a „Jocky“-hez. Budapest, külső Kerepesi-ut 1. szám. Ma és naponta a lengyel társaság nagy előadása Scheiner J. igazgató és Axelrad A. rendező vezetése alatt.

Szulamith. Ma színe kerül Bar Kochba, rendkívüli mulatságos bohózat. Előadás helyen: A X-ik parancs. Fris ételekről és jó italokról Schneekendorf ur előrelátó gondoskodása kello biztosítékot nyújt. Helyárak: I. hely 50 kr., II. hely 30 kr. Kitűnő kávéházi italok, hideg buffet és pontos kiszolgálás. 25386

HUNGÁRIA. Ma este éttérben. Balogh Károly. SzÁLLODA. ismert s kedvelt zenekara látszik kezdeté 8 órákor.

Walter B. kávéháza. VIII., József-kört 29. Szombat és vasárnap 25468

nagy katonazene. az 52-dik gyalogezred zenekara által. Szabad bemenet. Szíves látogatást kér Walter B.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. Az értéktőzsdén a tegnapi vasárnap magánforgalomban teljesen szűntet az üzlet s egyetlen kötés sem jött létre.

Kiseb névterektü papirpénz. Az osztrák költségvetési bizottság legutóbbi ülésén dr. Bilinski pénzügyminiszter egy erre vonatkozó kérdésre kijelentette, hogy a községi szükségletnek megfelelően kisebb névterektü czimletű jegyeket is kell kibocsátani. Hogy ez államjegy vagy czimlet-utalványok alakjában történjek-e, az még csak a magyar kormányval történő megállapodások után lesz eldönthető.

Osztrák bortházai kölcsön. Az osztrák pénzügyminiszter a költségvetési bizottságban bejelentette, hogy az új év elején a beruházási kölcsönre vonatkozó javaslatát be fogja terjeszteni. Az osztrák kormányának e beruházási kölcsönrel az a szándéka, hogy a reszort-adósságokat egyesítse, a mennyiben ez az egyes reszort-adósságok felmondhatatlansága által nincs kizárva. Az új beruházási értékpapírok kibocsátása a miniszter nézete szerint nem csak az volna czélja, hogy visszatérítő beruházások ennek a kibocsátásával szerzessek meg, hanem esetleg ily építkezésekre szükséges tőkék is, melyek magától nem kamatoznak és törlesztetnek.

Sóbányajegyek megsemmisítése. Bilinski osztrák pénzügyminiszter bejelentette az osztrák költségvetési bizottságban, hogy az állampénztárakban tíz millió forintnyi sóbányajegy gyűlt össze, melyek, ép úgy mint már ezelőtt is történt tíz millióval, meg fognak semmisíteni.

Napirend: 1895. december 2.

Naptár: Hétfő, december 2. - Róm. kath.: Bibiana. - Prot.: Bibiana. - Görög-orosz: (november 20.) Dek. Gergely. - Zsidó: Kislev 15. - Nap kél: 7 óra 11 perczkor, nyugszik: 3 óra 56 perczkor. Hold kél: 3 óra 32 perczkor délután, nyugszik: 7 óra 44 perczkor reggel. - Hódolte 7 óra 39 perczkor reggel.

A kereskedelemügyi miniszter fogad d. u. 3 órákor. A pénzügyminiszter fogad d. u. 5 órákor. A horvát miniszter fogad délelőtt 10 óratól d. u. 1-ig. A fővárosi magánépítési bizottságának ülése d. u. 5 órákor az új városúterán.

A magy. tud. akadémia I. osztályának ülése d. u. 5 órákor. Téli kiállítás a műcsarnokban nyitva egész nap. Belépő díj 50 kr. Legyező- és múkiállítás a Dreher palotában. Nyitva egész nap. Nemzeti múzeum: természetrajziár, nyitva d. e. 9-től d. u. 1 óráig. Többi bár megtekinthetők 50 kr. díj mellett. Magyarok bejövetele, korpák a városigethet, megtekinthető esti 6 óráig 50 kr. beletpi díj mellett.

Somossy-Mulató

Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Irda: Mossár-utca 5. 431. telefon. Ma az új decemberi műsor. A DRAGONYSOK (Az oroszán ábréde) című új operettben, Carola Csosilla, Reichberg Handl kisasszonyok, Ruck és Sussán urakkal a főszerepekben. Quäcker és Grisetto. Új ballet-divertissement. Az artista-műsorban: The six sisters Harrison. Techow csodamacskái. December 21-én: WERNER ÖDÖN komikus 25 éves jubileumi jutalomjátéka.

ETABLISSEMENT IMPERIAL

Váci-kört 48. szám. Szenzációs siker! Delcisseur Jozefin. Komikus! Eredeti! Pikáns! KASSINA ANNA és KÁROLY elsőrendű párdalosok. Pontban 11 órákor: Eljegyzés pongyolában. Irta: Fischer Mór.

Semmelweis Adolf, keztyűs Aalbach ur Mária, neje Wald kisassz. Cornelia, leánya Storch kisassz. Krantkopf Seiff ur Fanny, nővére Walden kisassz. Hopper Lázár Schneider ur Lewy, kéményseprő Fleischmann ur Eierkoch Sáli, szülésznő Drexlerne

Nemzetközi dalcsarnok TRIEST kávéház

VII. kerület, Dohány- és Nyár-utca sarkán. Ma és mindennap nagy nemzetközi művész-előadás! Tréfás estély. Előadás: Nemes és polgár. Életkép Maurice K.-tól. Uj! Uj! Uj! Lueger couplet, énekli Maurice K.

FOLIES CAPRICE

Uj! Ma Eredeti! A tiszta Zsuzsanna. Irta: Leitner H. Zenejét szerzte: Knoch A. Személyek: Joakim egy gazdag zsidó Pfeiffer ur Zsuzsi neje Felix kisassz. Helcur, ennek atyja Martini ur Eliachim) torzsfonokok és bírák Schönberg ur Sadoc) Rott ur Mancha Eliachimnak neje Weiss assz. Esther Sadoznak neje Vally kisassz. Daniel Ifju zsidó bölcse Steinhardt ur Sorl) szolgálok Reuter kisassz. Jentü) Schomau Zacharias) szolgák Baumann ur Tobias) Janus ur Nepség, katonaság, Történelm Babylonban, Kr. e. kb. 550 évvel. Uj díszítés. Pompás costume.

PÁRATLAN DISZMŰ. RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL AMERIKAI DISZMŰ 256 MŰVÉZI KIVITELŰ FÉNYKÉP, CSUPA EREDETI FELVÉTEL A VILÁG MINDEN TÁJÁRÓL. MINDEN KÉPHEZ TÖMÖR, ÉLETTELJES LEÍRÁS VAN CSATOLVA. A MAGYAR KIADÁS KIZÁRÓLAG CSAK AZ „EGYETERTÉS” KIADÓHIVATALÁBAN ÉS ELÁRUSÍTÓ HELYEIN RENDELHETŐ MEG. Eddig magyar, német, angol, francia és lengyel nyelven jelent meg és előkészületben vannak a világ összes művelt nyelvein való kiadások. Ára diszkrétben 6 frt 50 kr.

Egy millió korona nyerhető már december 6-án

egy egész 40 frt
tized 4 frt
huszad 2 frt

MAGYAR OSZTÁLYSORSJEGYVEL

BEIMEL LAJOS banküzlete Budapest, IV., Kecskeméti-utca 13.
Fiók-üzlet: Budán II., Fő-utca 6.

Kis hirdetések
Egyedül az Egyesület számára a központi hivatal Papnövelde-utca 8. sz. és a következő fiók hirdetőváltók:
Breuer nővérek dohányüzlete VI. ker., Teréz-kört 54. szám.
Burger Vilmosné dohányüzlete Andrássy-ut 51. (Oktagon)

Millennium-lámpa, magyarszói asztali lámpa, legfinomabb nikkellal, világosan világos, fehér égővel, fogazott, irizáló és mozgófényképlő. Ár 3 forint.
Csomagolás és láda 40.
Buda üveggyári raktára Budapest, Csengeri-utca 48. 255600

Varrógép 28 Fesche karabánok 150
Mindenmire kerékpár- és varrógép javításokat olcsón és pontosan teljesítetek 25387
Fogl. L. József Andrássy-ut 48. Octogon.
Kerekpár-iskola. Vevők oktatása ingyen.

Deutscher Julia dohányüzlete Jász-kerület 50. sz. (Boross-utca sarkán).
Toldi Lajos könyvkereskedése Buda, II., Fő-utca 2. szám.
valamint minden hirdetés iroda.

Birtok
börbeadás vagy eladás. 580 holdas, nemzeti birtok 13000 [] a fovarshoz közlege miatt tegezésére kiválóan alkalmas; áll 400 hold buzamint szántó, 130 hold kőszántó, 30 hold legelő, 25 hold erdő, 3 hold szőlő, földből, Pestmegye, a Budapest — Zimonyi vasúton Budapesttől 2/3 órányira, a dunagöbözési állomás mellett, a vasúttól 20 percnyire, urti lakással, a szőlő és gazdasági épületekkel felszerelve 1896. évi Sz. Mihály napján, vagy hasonlókorban átadandó. Ugyancsak mellette értekezési helyes Mórall Szánon Jász-Nagy-Kan-Szolnok megyében. 25476

PALLAS
irodalmi és nyomdai részv.-társ. kiadása:
A MI URUNK
JÉZUS KRISZTUS
GYERMEKÉGERŐL IROTT
KÖNYV
SZERZETTE: TÓTH BÉLA DEÁK.
Legalkalmasabb karácsonyi ajándék.

Használt és új pénz-szekrények
rendkívül olcsón kaphatók a bécsi pénzszekrény gyári raktár Budapest, V., Bálvány-utca 6. szám. 24152

Pompás ház.
rőmre emeletes ház 115000 forint eladó. Minden emeleten egymástól elkülönített két igen széles, kényelmes lakás van. Ezenfelül jól jövedelmező. Csak a kiadóhivatalban. 25416

Harminckét, átdolgozott zsebkiadás, egy Dürer-féle címkeppel. Ára kemény kötésben 1 frt 20 kr.
Negyedik, átdolgozott nagy 8-adréti kiadás, Dürer Albert 7 rajzának másával. Ára szilveszter barmarkolásában 6 frt 50 kr.; pergamentkötésben, színes éktiműnyekkel 6 frt. 25471

Erdélyi zamatos
téli alma, piros groggyi faj, 25 kily, csomagolással együtt 1 osztályú 3 frt. II. osztályú 1 frt. 75 kr. Dr. Vinkler Albert Nagy Enyed. 2866

Egy alaposan
képzett masszőrnő elvált nő, hajlékát eladja, a szőlő és gazdasági épületekkel felszerelt, esztendő saját lakásán is. Csak a kiadóhivatalban. 25476

Magyarszói asztali lámpa, legfinomabb nikkellal, világosan világos, fehér égővel, fogazott, irizáló és mozgófényképlő. Ár 3 forint.
Csomagolás és láda 40.
Buda üveggyári raktára Budapest, Csengeri-utca 48. 255600

Okl. nevelőket.
gyermektervezőket.
nőnevelők ajánl és elhelyez.
Gerson Anna asszony, Budapest, Andrássy-ut 21. felemlék. 25468

Budapesti ház eladó
kedvező feltételekkel. Többször-tes kölcsönök, esküvői, Kezser Bertalan S. Bögöly via Abos. 2870

Magyarszói asztali lámpa, legfinomabb nikkellal, világosan világos, fehér égővel, fogazott, irizáló és mozgófényképlő. Ár 3 forint.
Csomagolás és láda 40.
Buda üveggyári raktára Budapest, Csengeri-utca 48. 255600

Pályázati hirdetmény.
A m. kir. államvasutak szombathelyi üzemeltető-szolgálati állás

GUMMI
Valódi párisi gyártmány, jótállás mellett, orosz tokin-
telyek ajánlata szerint teljesen biztos és ártalmatlan.
Gummi és balatoni gummitömbök, 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-